

Алкогольное лобби. Депутат Гармаев хочет спойть селян ради прибыли

Депутат парламента Бурятии от «Справедливой России» Баир Гармаев решил спойть жителей районов Бурятии. Фирма народного избранника добивается снятия запрета на продажу алкоголя на берегу Байкала. То есть там, где люди живут бедно, а преступность зашкаливает.

Поразительное по своей циничности представление Гармаев разыграл на выездном совещании Народного Хурала. 13 марта члены парламентского комитета по аграрной политике и потребительскому рынку вместе с сотрудниками правительства Бурятии и мэрии Улан-Удэ посетили различные торговые точки республиканской столицы.

Баир Гармаев (в центре) с лидером `Справедливой России` в Бурятии Иринчеем Матхановым - другим любителем лоббирования своих бизнес-интересов



Итоговое совещание решили провести в магазине «Барис» в 113 квартале – это лишь одна из точек огромной сети, принадлежащей Баиру Гармаеву.

Краткое описание ситуации для понимания абсурдности происходящего: владелец сети «Барис» Баир Гармаев посетил точку сети «Барис», где исполнительный директор сети «Барис» Ринчин Гармаев предложил разрешить сети «Барис» торговать алкоголем на Байкале после 21-00. Коллеги депутата Баир Гармаев поддержали идею и предложили рассмотреть ее на отдельном совещании Народного Хурала.

Сюр? Сюр. Но депутату-бизнесмену Баиру Гармаеву нормально.

Примечательно не только то, что депутатов используют в качестве массовки, пока один Гармаев из «Бариса» перепасовывается с другим Гармаевым из «Бариса». Интересны и приоритеты бизнесмена-эсера – пока Общественная палата Бурятии при полной поддержке главы республики готовится повышать минимальный возраст продажи алкоголя до 21 года, Баира Гармаева интересуют только интересы «Бариса».

Депутат цинично, но крайне неумело пытается нажиться на туристической повестке. Продажа водки на Байкале после девяти вечера едва ли станет поводом приехать в Бурятию; напротив – пьяные маргиналы из условного Кабанского района запросто испортят впечатление у иностранца и о священном озере, и обо всей Бурятии.

Баир Гармаев. Фото
Марка Агнора

Предложение не только бессмысленное, оно вредное. Запрет на вечернюю продажу алкоголя в районах был принят из-за катастрофически высокого уровня преступлений. Бурятия занимает второе место в России по уровню преступности – по состоянию на 2019 год здесь совершается 23,9 убийств на 1000 человек (портал правовой статистики Генпрокуратуры РФ crimestat.ru). Хуже с этим только в Тыве.



Если бы Баир Гамаев внимательно слушал доклад МВД Бурятии по итогам 2018 года, который был представлен на сессии Народного Хурала 28 февраля, он бы знал, что большинство грабежей и убийств в республике совершаются в состоянии алкогольного опьянения. Бурятия – депрессивный и бедный регион. Водка – плохой помощник для развития чего угодно в республике, где за чертой бедности каждый пятый («Бурятстат»).

Поэтому вышеописанный цирк на выездном совещании Хурала не только больно бьет по репутации депутатов, но и дает понять – депутат Баир Гармаев заинтересован лишь в собственном обогащении, пусть и ценой нового всплеска преступности в Бурятии.

Селяне друг друга режут – прибыль «Бариса» растет.

Читайте также:

[Депутатские закрома. Двадцать пять квартир для народного Гармаева](#)

[Депутатские закрома. Бурятские эсеры предпочитают «Лексус»](#)

[Хурал-2018. Избирком скрыл мухлёж Гармаева?](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ, БАЙКАЛ 👁 41713 18.03.2019, 23:58 🔄 2833
URL: <https://babr24.com/?ADE=187005> Bytes: 3914 / 3355 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["НАРОДНЫЙ ХУРАЛ БУРЯТИИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)